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2. Організаційна структура та опис діяльності підприємства. 

Історія: 

        ТОВ «Індустрія деревообробки» — меблева компанія заснована 03 вересня 2004 року в 

місті Перечин Закарпатської області по вулиці Ужанська,6. Діяльність Товариства  пов’язана 

з виготовленням меблів з масиву деревини з твердих порід – бука та дуба. Код основного 

виду діяльності Товариства за КВЕД -31.09 Виробництво інших меблів. 

Серійне виробництво меблів починається в 2006 році з укладанням зовнішньоекономічних 

контрактів на поставку готової продукції. В 2017 році Товариство проходить сертифікацію 

FSC ® . Виробничі площі Товариства складають 6 400 квадратних метрів. Обсяг сушильного 

господарства 360 куб. метрів.  

        Товариство не має відокремлених підрозділів. 

Керівником підприємства з 31.09.2019 року є Нертик Олександр Олександрович.  

Для забезпечення діяльності Товариства створено Статутний капітал в розмірі 26 348 862,35 

гривень. 100-відсотковий власник Товариства  Компанія G+K Möbelvertriebs-GmbH  

Компанія зареєстрована в Торговому реєстрі в місцевому суді Бамберга з правовою формою 

приватної компанії з обмеженою відповідальністю. Офіційна назва компанії G + K 

Möbelvertriebs-GmbH. Діяльність компанії – роздрібний продаж меблів. Кінцевий 

бенефіціарний власник – громадянин Німеччини Шнайдер Джеффрі Мак. 

      Вищим органом управління Товариством є Загальні Збори Учасників. До виключної 

компетенції Зборів належить : визначення основних напрямів діяльності товариства, 

призначення Директора, прийняття рішення про відчуження майна на суму, що становить 50 

і більше відсотків вартості майна Товариства; встановлення сум та видів правочинів, 

незалежно від суми, про заставу майна, отримання або надання позик, поручительства, 

гарантій, забезпечення; розпорядження нерухомим майном (купівля, продаж, міна , крім 

оренди). 

    Директор – одноособовий виконавчий орган, що здійснює поточне керівництво діяльністю 

Товариства. 

Для здійснення контролю за фінансовою діяльністю Товариства Директор забезпечує 

проведення аудиту за рішенням Загальних Зборів Учасників. 
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Діяльність компанії : 

Перелік продукції, що виготовляється компанією включає в себе меблі з масиву:  

столи (в тому числі розсувні), лавки,  ліжка, приліжкові тумбочки і інші вироби.  Переважна 

більшість  продукції експортується  

На підприємстві є повний цикл виробництва меблів від закупівлі сирих лісоматеріалів  

до готових виробів. Виробництво складається з лісопильної дільниці, сушильного 

господарства та дільниці виготовлення меблів. Повний цикл виготовлення меблів триває 

близько 60 днів. 

 

Забезпечення виробництва : 

 

Одну з найважливіших ролей в меблевому виробництві грає якість деревообробного і 

шліфувального інструменту — тому підприємство працює тільки з провідними 

європейськими виробниками — LEITZ (Німеччина), FREUD (Італія). Для склеювання 

деревини застосовують екологічно чисті клеї на водній основі виробництва фірми KILTO 

(Фінляндія), які не містять формальдегідних смол. 

Зовнішній вигляд меблів залежить від завершальної обробки — фарбування та 

оздоблення. Для цього компанія застосовує тільки найкращі матеріали від фірми Helios 

(Словенія). Фурнітура поставляється фірмою POTTKER Polska Sp.z.o.o. та Hafele. 

 

   Основні споживачі продукції : 

В структурі валового доходу переважають надходження від експорту готової продукції. 

Основна частка замовлень належить    компанії G+K Möbelvertriebs GmbH . 

Вторинна деревна сировина  

       Відходи деревного виробництва використовуються  для виготовлення теплової енергії, 

яка забезпечує роботу  сушильного господарства та опалення приміщень. 

Сертифікація та стандартизація  

       Товариство успішно пройшло сертифікацію за міжнародними стандартами FSC. 

Стандарти лісової сертифікації розроблені міжнародним лідером у цій галузі – FSC® (Forest 

Stewardship Council®) – некомерційною неурядовою організацією, яка була створена у 1993 

році, у зв’язку з погіршенням стану навколишнього природного середовища та масовим 

винищенням лісів планети, з метою просування відповідального управління лісами у всьому 

світі. На рівні українського законодавства стандарти сертифікації будуються на основі 

Законів України «Про стандартизацію», «Про оцінку відповідності», «Про стандарти, 
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технічні регламенти та процедури оцінки відповідності» з урахуванням вимог стандартів 

FSC® (Forest Stewardship Council®). 

 Сертифікована продукція маркується відповідним логотипом, задля гарантування 

споживачеві законність і сталість джерел походження деревини, яка використовувалася для 

виготовлення товару. Воно є товарним знаком, який зареєстровано в багатьох країнах світу. 

    Сертифікат FSC® слугує «перепусткою» на міжнародні екологічно чутливі ринки і є 

запорукою успішного розвитку бізнесу і дає можливість розвиватися, зміцнювати авторитет, 

нарощувати потенціал і збільшувати прибуток. 

Сертифікат FSC® демонструє прихильність виробника до відповідального ставлення до 

природи та дотримання високих міжнародних вимог щодо ведення лісового господарства, а 

також дає змогу: 

– осилювати конкурентоспроможність продукції та підприємств; 

– підвищити рівень задоволеності споживачів; 

– забезпечити доступ до екологічно чутливих ринків; 

– підвищити довіру й авторитет серед партнерів, замовників, кредиторів та інвесторів; 

– збільшити капіталізацію; 

– поліпшити імідж і репутацію підприємства, в тому числі для співробітників утримувача 

сертифіката FSC®; 

– покращувати якість управління і прозорість діяльності на підприємстві. 

 

Потужність виробництва  

Наявні сушильні камери дають змогу висушити від 240до 360м3 пиломатеріалу в 

залежності від товщини, початкової вологості та породи деревини. 

Ділянка розпиловки здатна перетворити в чорнову меблеву заготовку 250-400м3 

пиломатеріалу при роботі в одну зміну, або до 500-800м3 пиломатеріалу при роботі в дві 

зміни. 

Загальний парк наявного меблевого обладнання дає змогу виготовляти до 220м3 

меблів при двозмінному режимі роботи. 

Економія природних ресурсів 

Задля економії енергоресурсів та дбайливого до них ставлення Товариство 

впроваджує використання системи енергозберігаючого освітлення з датчиками руху в 
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приміщеннях, проводить комплексі ремонти трубопроводів для уникнення витоків води, 

оптимальне використання систем опалення та кондиціонування в приміщеннях виробництва 

та офісу (використовується система рекуперації повітря), комунікаційні кампанії для 

залучення всіх працівників до розумного використання природних ресурсів. 

Проведено заміну старих вікон на сучасні 2 камерні склопакети. Протягом останніх 

років проведено повну заміну люмінісцентних джерел освітлення на сучасні діодні 

світильники. 

3. Доходи та їх структура : 

Сукупний валовий дохід Товариства в звітному році 2019 році складає  71 622 тисячі 

гривень, в тому числі -71 522 тисячі – від реалізації готової продукції.  

Інші доходи в сумі 22 049 тисяч гривень  – переважно складає курсова різниця, що виникла 

відносно заборгованості у валюті в зв’язку з зменшенням курсу євро по відношенню до 

національної грошової одиниці. Чистий прибуток – 2910,5 тисяч гривень. 

4. Податки та збори : 

В 2019 році Товариство сплачує 7 314 тисяч податків та зборів, зокрема : Єдиний соціальний 

внесок – 3822 тис. грн., податок на доходи фізичних осіб – 3223 тис. грн.; військовий збір – 

269 тис. гривень. 

   В касаційному провадженні знаходиться на розгляді адміністративна  справа № 

807/2263/15, 

порушена за позовом товариства про визнання недійсним податкового повідомлення-

рішення , прийнятого за результатами документальної перевірки  24 вересня 22015 року за № 

0000612200.  

    Товариство враховує в складі фінансової звітності донараховані податкові зобовязання  з 

огляду на те, що при проведенні документальної перевірки податковий орган, в порушення 

визначених правил такої перевірки, врахував заниження суми доходу, в той же час не 

врахував не враховані суми витрат, що в десятки разів перевищували суму не врахованого 

доходу. Таку ситуацію було враховано Закарпатським окружним адміністративним судом  

(Постанова від 15 березня 2016 року) та Ухвалою Львівського адміністративного 

апеляційного суду від 06.02.2017 року. Постановою та Ухвалою було визнано недійсним 

спірне  податкове повідомлення рішення.   
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     Згідно облікової політики товариство , користуючись  МСБО 37 в питаннях створення 

забезпечень,  коли не зрозуміло, чи є існуюче зобовязання, особливо під час судового спору, 

вважає зобовязання існуючим , якщо беручи до уваги всі наявні свідчення, його існування є 

скоріше можливим, ніж не можливим, тобто, якщо ймовірність існування відповідного 

зобовязання на дату балансу перевищує 50 відсотків.  Інакше, розглядає як умовне 

зобовязання та не відображає у складі фінансової звітності. 

5. Капітальні інвестиції; 

 Завдяки значним капітальним вкладенням протягом 2015-2019 років на підприємстві 

досягнуто високий рівень технічного оснащення виробництва, що дає можливість випускати 

сучасні багатофункціональні меблі, які мають попит  на європейському ринку та не 

поступаються продуктам аналогічних виробництв з України, Польщі, Сербії, Хорватії, 

Білорусі. 

 Протягом року ведеться поступова заміна обладнання, що вичерпало свій ресурс на 

нове обладнання з більшою продуктивністю, кращими системами захисту персоналу. 

 При закупівлі нового обладнання акцент робиться на придбанні 

високопродуктивного, автоматизованого (напівавтоматизованого) обладнання, що дозволить 

зменшити вплив людського фактора на якість виробів та збільшить продуктивність. 

6. Ліквідність та зобов’язання 

     Розуміння здатності підприємства відповідати за поточними зобов'язаннями є важливою 

для всіх користувачів фінансової звітності. Термін "ліквідність" позначає швидкість, з якою 

актив може бути конвертований в гроші без відчутної втрати вартості. Деякі активи, 

наприклад, дебіторська заборгованість, зазвичай, може бути легко конвертована в гроші при 

незначному дисконті. Інші активи, наприклад, будівлі, можуть бути переведені в грошову 

форму тільки за умови значних знижок.  

     Рівень ліквідності характеризується відносними показниками ліквідності, які вказують на 

збалансованість поточних зобов’язань та оборотних активів підприємства та свідчать про 

рівень ризику наявності розривів у платіжному календарі.  

Показники ліквідності Товариства : 
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Показник ліквідності Співвідношення балансових показників Товариства Результат 

співставлення з 

нормативним = 

факт/норма: 

Коефіцієнт покриття Оборотні активи/Поточні зобов’язання : 

37949/54245=0,7 

0,7/1,0  

Коефіцієнт швидкої ліквідності  Високоліквідні оборотні активи (грошові кошти, 

дебіторська заборгованість) /Поточні зобов’язання: 

14220/54245=0,26 

0,26/0,6 -0,8 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності  Грошові кошти/ Поточні зобов’язання : 

3021/54245=0,055 

0,055/0,1 

Коефіцієнт фінансової стійкості  

 

Співвідношення власного капіталу до поточних 

зобов’язань : 49924/54245=0,9 

0,9/0,7 

Наявні зобов’язання та способи їх погашення: 

Основні зобов’язання Товариства  

- Кредити :  

Позика материнської компанії в сумі 811 408,95 Є та відсотки за її використання 95 860,12 Є. 

В складі фінансової звітності відображається як довгострокова заборгованість в сумі 21 439 

тисяч гривень. 

Кредит банку в сумі 871 500 Є , що еквівалентно 23 026 773,00 грн. 

- Заборгованість перед постачальниками резидентами України – 4 300 тис. грн. 

- Заборгованість перед постачальниками  нерезидентами України– 429 тис. грн. 

- Попередні оплати покупців – 13049,2 тис. грн.  

Інші зобов’язання та забезпечення ( розрахунки з бюджетом, з оплати праці, зі страхування), 

складають – 845,9 тис. грн.  

Попередня оплата покупців та нараховані відсотки відображено в складі Інших поточних 

зобов’язань балансу. 

- Умовні зобов’язання 

Умовне зобов’язання це: a) можливе зобов’язання, яке виникає внаслідок минулих подій і 

існування якого підтвердиться лише після того, як відбудеться або не відбудеться одна чи 

кілька невизначених майбутніх подій, не повністю контрольованих суб’єктом 

господарювання, або б) існуюче зобов’язання, яке виникає внаслідок минулих подій, але не 

визнається, оскільки: - немає ймовірності, що вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 

економічні вигоди, буде необхідним для погашення зобов’язання, або - суму зобов’язання не 
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можна оцінити достатньо достовірно. ТОВ «Індустрія деревообробки» не визнає умовні 

зобов'язання у фінансовій звітності. Станом на 31.12.2019 р. в фінансовій звітності 

Товариства умовні зобов’язання не обліковуються. 

7. Безпека праці : 

- Охорона праці: 

  Робота з охорони праці у Товаристві проводиться згідно вимог діючого законодавства 

України, галузевих та інших чинних нормативних актів з охорони праці.  Політикою в сфері 

охорони праці, керівництво Товариства встановлює пріоритет життя та здоров'я працівників 

підприємства та бере на себе повну відповідальність за створення на робочих місцях у 

кожному структурному підрозділі належних, безпечних та нешкідливих умов праці, 

запровадження високої культури виробництва, запобігання нещасним випадкам і 

професійним захворюванням. Керівництво Товариства приймає на себе зобов’язання: - 

здійснювати діяльність в сфері охорони праці у відповідності до діючого законодавства 

України, галузевих та інших чинних нормативних актів з охорони праці; - постійно 

підвищувати рівень охорони праці у Товаристві шляхом впровадження нових і 

вдосконалення існуючих методів контролю і моніторингу, проведення систематичної 

ідентифікації небезпек і оцінки виробничих ризиків до прийнятного рівня; - покращувати 

умови праці працівників Товариства і підвищувати культуру виробництва; - демонструвати 

соціальну відповідальність та підтримувати контакти з громадськістю й державними 

органами з питань охорони праці; - реалізувати дану політику наявними ресурсами. 

Розроблено та діє Положення «Система управління охороною праці, що є частиною загальної 

системи управління підприємства, яку використовують для розробки та запровадження 

політики підприємства у сфері охорони праці; - підвищення рівня безпечного виконання 

робіт на підприємстві; - зменшення, запобігання чи усунення впливу небезпечних чинників і 

управління ризиками, пов’язаними з небезпеками, яка спрямована на забезпечення 

проведення ідентифікації небезпек і оцінювання пов’язаних з ними ризиків; - визначення та 

впровадження необхідних заходів безпеки для запобігання виникненню ймовірних 

інцидентів; - визначення правових та інших вимог у сфері охорони праці, що застосовуються 

в Товаристві, ознайомлення з цими вимогами керівників і працівників Товариства; - 

встановлення цілей відповідно до політики Товариства в сфері охорони праці та 

запровадження програм щодо їх досягнення. 
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- Пожежна безпека 

Враховуючи специфіку виробництва ведеться постійна робота по забезпеченню відповідного 

рівня пожежної безпеки. Виробничі приміщення та прилегла територія знаходяться під 

постійним відеонаглядом з виведенням поточної ситуації на монітори в приміщення служби 

охорони. Виробничі та офісні приміщення обладнані датчиками виявлення пожежі, 

забезпечені засобами первинного пожежогасіння. 

 На підприємстві в експлуатації знаходиться артезіанська свердловина для забезпечення 

підприємства водою. Із свердловини вода подається в водонапірну башту для виробничих та 

побутових потреб та в пожежну водойму V=110мЗ для цілей пожежогасіння. Кім того, вода в 

пожежну водойму може подаватись безпосередньо із водонапірної башти.  Забезпечена 

можливість роботи пожежного насоса у випадку відсутності централізованого 

енергопостачання . 

Усі працівники при прийомі на роботу проходять вступний протипожежний інструктаж в 

службі  охорони праці підприємства. Первинний протипожежний інструктаж проводиться 

безпосередньо на робочому місці до початку виробничої діяльності працівника.  Повторний   

протипожежний   інструктаж   проводиться   на   робочому   місці   з   усіма працівниками не 

менше як один раз на рік за переліком питань, який затверджено по підприємству. 

Проводяться протипожежні тренування, організовано добровільний загін допомоги 

пожежникам  з числа робітників, регулярно проводяться випробовування пожежних кранів 

та рукавів, заключено договір обслуговування з спеціалізованою протипожежною 

організацією.  

8. Антикорупційна політика: 

Згідно Антикорупційної політики Товариства всі працівники, посадові особи та керівник у 

своїй внутрішньої діяльності, а також у правовідносинах із діловими партерами, органами 

державної влади, органами місцевого самоврядування, керуються принципом «нульової 

толерантності» до будь яких проявів корупції і вживатимуть всіх передбачених 

законодавством заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції і пов’язаними з 

нею діям (практикам).  
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9. Соціальні аспекти та кадрова політика : 

Середньооблікова чисельність працівників в Товаристві 147 чоловік. Нарахована заробітна 

плата в звітному році – 17 921 тис. гривень. Кадрова політика Товариства спрямована на 

залучення  та утримання кваліфікованих кадрів в умовах  конкурентних пропозицій 

європейських роботодавців по рівню заробітної плати. 

Колективним договором між Адміністрацією та Трудовим колективом визначено соціальні 

гарантії, компенсації та пільги, виконання яких є першочерговою задачею господарської 

діяльності Товариства  та зобов'язанням Адміністрації для підвищення матеріальної 

зацікавленості працівників, забезпечення їх необхідними матеріально-технічними ресурсами, 

для виконання функцій і завдань, створення сприятливих умов праці, вдосконалення системи 

матеріального і морального стимулювання та заохочення працівників. Положення про 

систему оплати праці працівників є невід'ємною частиною Колективного договору. На 

Товаристві запроваджена система заохочень за особливий характер роботи із врахуванням 

індивідуального внеску працівників у виконання завдань ( за суміщення професій, 

розширення зони обслуговування, роботу у вечірні та нічний час, виконання особливо 

важливих завдань) , а також передбачено надання матеріальної допомоги у визначених 

випадках ( скрутне становище, хвороба працівників чи членів сім’ї, тощо).   

        Для забезпечення сприятливих та безпечних умов праці управлінський персонал 

контролює дотримання вимог Закону України «Про охорону праці», нормативних актів, 

технологічних процесів, графіків ремонту устаткування та вентиляції; забезпечує 

працівників спецодягом та спецвзуттям, засобами індивідуального захисту відповідно до 

діючих норм. 

10.  Екологія : 

      Сучасний період економіки України характеризується не тільки певними проблемами в 

економічній сфері, а й глобальною кризою в екології. Успішна реалізація екополітики 

значною мірою залежить від можливості забезпечення екологічної безпеки при здійсненні 

виробничої діяльності підприємства, котру необхідно розглядати у взаємодії екології і 

економіки, тому що серед антропо- техногенних факторів виникнення несприятливих 

екологічних ситуацій особливе місце посідає сфера виробництва. Товариство переслідує 
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мету мінімізації впливу виробництва на довкілля завдяки повторному використанню і 

переробці сировинних ресурсів та використання енергоефективних технологій. 

11.  Ризики та управління ризиками: 

Оцінка ризиків, пов’язаних з поставкою лісопродукції :  рівень ризику високий, масштабна 

проблема на всіх рівнях, широко розповсюджена, що засвідчується звітом  про управління 

Державного агенства Лісових ресурсів України: за 2019 рік загальний обсяг незаконних 

рубок склав 118 тис. куб. м на суму заподіяної шкоди – 814,2 млн гривень. Причини 

виникнення незаконних рубок: - соціальна – низький рівень соціально-економічного 

розвитку сільських регіонів (високий рівень безробіття серед населення, яке здійснює 

заготівлю дров’яної деревини для задоволення життєво необхідних потреб, низькі заробітні 

плати, низька інвестиційна активність тощо); - економічна – отримання швидкої вигоди 

окремими громадянами або організованими групами, що здійснюють заготівлю крупно 

мірних та цінних сортиментів деревини для переробки або комерційного продажу. 

 

Наслідки для Товариства придбання сировини з проблемними постачальниками у ланцюгу 

поставок – ймовірні санкції з боку податкового органу та кримінальні провадження, оскільки 

за стандартом, який склався – відповідальність покладається на кінцевого споживача. 

Управління ризиками  походження сировини :  

ризик щодо походження можна вважати низьким за умови , що : 
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- Існує надійна система видачі концесій та ліцензій на заготівлю деревини; 

- Низький рівень корупції; 

- Система підтвердження дотримання правових норм. 

Ризик неплатоспроможності — це імовірність того, що підприємство через недостатній обсяг 

ліквідних активів не зможе розрахуватися в строк зі своїми кредиторами.  

Інфляційний ризик — це ризик зменшення реальної вартості капіталу у формі грошових 

активів, а також знецінення доходів і прибутків у зв'язку зі зростанням рівня інфляції. 

Зміцнення курсу гривні в звітному році суттєво спричинили зменшення доходів Товариства 

через не можливість збільшити ціну постачання власної продукції, яка сформувалась на 

ринку, а з іншого боку – не можливість зменшити вартість сировинних ресурсів чи заробітну 

плату. 

12. Стратегічні напрями розвитку : 

Будь-який бізнес повинен приносити прибуток для своїх власників, однак не «за кошт» 

суспільства. Концепція загальних цінностей та взаємної вигоди лежить в основі нашого 

підходу до сталого розвитку.  

Наш підхід  

Ми спираємося на прозору звітність, достовірність якої підтверджується незалежним 

аудитом, залучення до співпраці зацікавлених сторін, деталізацію процесів та виважену 

корпоративну політику.  

 

 
























